

热线

难事 急事 新鲜事 稀奇事 就打 96706  
24小时新闻热线  
(全省市话收费)  
0635-8451234

路口通行起争执,不料引来伤身祸

# 城管叫来十多人打伤两人

本报 8451234 热线消息(记者 潘跃全) 22日下午,茌平市民韩金贵、韩金斗开轿车经过 804 省道中石化第一加油站对面的路口时,与正在执法的茌平县城管局两名执法队员发生口角。20分钟后,在 804 省道的一家修车店外,两人被执法队员喊来的 10 多人打伤。

23 日,在茌平县中医院病房里,韩金贵和韩金斗头包纱布,半躺在病床上输液,两人

前胸后背有多处伤痕,韩金斗说:“我的头是铁棍打的,缝了 8 针,我被打懵了。”主治大夫说,两人头上都有外伤,脑部没发现问题。

韩金贵说,22 日下午 4 点多,他和弟弟韩金斗开车走到 804 省道中石化第一加油站对面的路口,发现三四米宽的路面上,一辆无牌面包车横停在路中间,挡风玻璃后面有个牌子写着“城管执法”,车旁有两名便装男子。

韩金贵说:“我叫他们挪下车,他们说别人的车能过去,你的车咋过不去?这样就发生了口角。”

韩金贵和韩金斗后来到同车的薛先生的修车店。20 分钟后,那辆无牌面包车带着一辆车来到修车店,车上下来 10 多个拿着铁棍、铁锁的人,和两人打起来。

修车店店主薛先生说,对方 10 多个人里,有一个人穿城管制服,“韩金贵和韩金斗被

打得躺在地上,旁边店里的好心人打了 120。”22 日 6 点多,韩金贵的哥哥韩金庆和薛先生去茌平县公安局振兴派出所报案。

23 日,振兴派出所民警介绍,22 日派出所已立案,并通告茌平县城管局,要求相关人员到派出所说明情况。记者离开派出所时,正遇到茌平县城管局 3 名工作人员。其中一名城管执法人员告诉记者,近期多雨很

多大车车身带泥,为 804 省道的环境市容,执法队员在该路口执法,让过脏的大车绕行,“小轿车能通过。”另一名城管队员也被打伤住院,“这属于执行公务过程中的问题,双方都有责任”。

25 日,韩金贵和韩金斗的大哥韩金庆说,伤情鉴定报告 26 日能出来,办案民警让他把伤情鉴定报告交到振兴派出所后,等待处理结果。

# 货车逆行挂倒电动车

电动车上父女俩抢救无效身亡



在事故现场,货车留下一条很长的刹车痕迹。

本报记者 王尚磊 摄

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 李晓芬) 25 日上午,在东昌府区堂邑镇的南北马路上,一辆逆行的 6 轮货车躲闪不及,把骑电动车的一对父女卷入车轮下,抢救无效身亡。

25 日上午 11 时,记者在堂邑镇上的一条南北马路上看到,交警正在现场调查,地面上有很多塑

料碎片。围观村民介绍,当天上午 10 时左右,一辆 6 轮货车在马路西侧由南向北逆行,躲闪对面驶来的一辆电动车时,大货车刹车不及,把电动车上的一对父女卷入车轮下。

记者发现,这条南北马路被绿化带隔开,货车应该在绿化带东侧行驶,事故现场有一条长约 4 米的刹车痕迹。路旁一家医

院的工作人员说,这是货车司机在刹车时留下的,“货车前轮撞上电动车后把车上的一对父女卷到车轮下。”

“孩子的父亲身体蜷缩着困在车底,孩子的鼻孔里有血迹。”一名参与救援的村民说,肇事货车是拉饲料的,货车司机是名男子。“这对父女是堂邑镇人,住在附近一个村里。”这位村民说,女孩

只有两岁多。

事发后,聊城市 120 急救中心接到报警,派急救车赶到现场,但遗憾的是,医生没能挽回这对父女的生命。

当天中午 12 时,记者从市交巡警支队东昌府大队事故科了解到,货车司机是一名年轻男子,警方已把他带到事故科调查,肇事车辆停放在事故科停车场。

聊临路西侧准备过马路,另外两名女同学推着自行车也准备过马路,这时,一辆三轮车在马路西侧由北向南驶来,直接撞上她们三人,同学的自行车被撞倒,其中一辆自行车和三轮车一起翻进路边沟里。三轮车司机撞人后上前查看三名学生的伤情。事发后,交警赶到现场调查事故原因。记者了解到,这三名学生都 11 岁,在东昌府区闫寺办事处一所小学上 6 年级。

## 摩托三轮失控撞伤三名小学生

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅) 23 日上午 11 时多,在东昌府区闫寺办事处的聊临路上,一辆急驶的摩托三轮撞伤路边的三名学生,三轮车翻进沟里。

23 日中午,记者在聊城市光明眼科医院骨科病房内,见到了受伤的三名学生,医生介绍,三名学生身上多处软组织受伤,均无生命危险。

躺在病床上的小陈说,上午放学后,她站在

“这名女子精神不太好。”贾寨乡派出所的一位民警介绍,他们问了女子几个问题,但她回答不清。

“我们查到报案中,有一个女子离家出走的信息。通过向对方描述女子体征,对方确定是他女儿。”民警说,通过确认,走失女子是在平县温陈办事处某村村民,现年 21 岁,患有精神疾病。该女子 20 日上午走失,其家人正在焦急地四处寻找。21 日下午 5 点左右,女子的父亲将她带回家。

## 走失女子流落街头 民警帮她找到家人

本报 8451234 热线消息(记者 李璇 通讯员 赵玉国 杭国旗) 21 日下午,茌平县一名患有精神疾病的 21 岁女子,一直在聊夏路茌平县贾寨乡路段徘徊。热心市民把她送到派出所,民警帮她找到家人。

一名热心市民说,他经过聊夏路贾寨路段时,看到市民在围观路边一名女子。女子说自己姓胡,是北京人,还说了一个手机号,却是在平的。几名市民把女子送到附近的贾寨乡派出所。

# 城色封面丽人大赛 暨第二届中国标准美女山东赛区聊城选拔赛

主办单位: 大众报业集团城色杂志

香港集美整形控股集团

独家协办: 济南美容整形医院

活动顾问: 山东德可大道文化传播有限公司

聊城赛区承办: 齐鲁晚报《今日聊城》

大赛官方网站: <http://www.citynewspaper.com>

聊城赛区报名咨询电话: 0635-8278128 13626358828

选手资格: 1. 年龄: 18-35 岁, 年龄在 18-25 岁, 身高 1.65 米以上。

2. 未担任过任何电视台、平面媒体、网络媒体、杂志封面人物。

3. 未担任过任何电视台、平面媒体、网络媒体、杂志封面人物。

奖项设置:

第三届时城色封面丽人大赛暨第二届中国标准美女山东赛区选拔赛冠军奖金 1 万元, 亚军奖金 7000 元, 季军奖金 5000 元, 并设 7 个单项奖。大赛前五名将参加中国标准美女总决赛, 总决赛冠军可获得 10 万元年薪或者 10 万元名车一台, 亚军奖金 5000 元, 季军奖金 3000 元。大奖选手有机会参演邓丽君作品的电视剧《公主出山》, 并登上《城色》杂志封面。

诚招聊城赛区协办和支持单位!

招商电话: 0635-8278128